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PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR
JUNIO 2017
OPCION B:TECNOLOGIA: FiSICA Y QUIMICA
Duracién: 1h 15 minutos
SOLUCIONARIO
Elegir 5 de las 6 cuestiones propuestas

. , ) km 1000m 1h _ . 60s _
1. Cambios de unidades: 90_h Tk 36005—25m/s y 7 min 1min_4205 (0,5
puntos)

12 pregunta: MRU e = vt - e =25 - 420 = 10500 m — 10,5 km (0,5 puntos)
_4v , _0-25

= a= =—25m/s’ 0.5 t
At 10-0 (0,5 puntos)

a
22 pregunta: MRUA

Aezvo-t+%'a't2=25~10—1,25-1022125m (0,5 puntos)

W=F-Ax-cosa ;F,=ma;

2. Calculo del Wotor: 6
=m-a- Ax-cos0°=1250-0,8-1000-1=1000000J=10°J (1 punto)

motor

WZAECZch—Ecl:%mv?—%mviz; V=V, +at

También se puede calcular: »‘
P Ax:%at2%1000:%O,8-tzdedondet:\) %:505

b

v;=0,8x50=40m/s - W=625-40"=10°J

—
P:K; Ax:vot+%at2-) 100020,4-t2—)t:v 1000 =50s;

Potencia del motor: e , (1 punto)

=20000W =2-10*W
50

p

3. 5xR=500Q;V=220V.
Como las bombillas estan en serie, sus resistencias se suman para hallar la

(0,5 resistencia equivalente: Re = R1+ R; + R3 + R4 + Rs = 5:-R = 2500 Q

puntos)

(0,5 Ley de Ohm: I:RK-H:%ZO,O%A Para la potencia podemos utilizar
puntos) ¢ )

(1 punto) diferentes expresiones: P:V-I:IZ-R:% Con cualquiera de ellas P = 19,36 W

CRITERIOS DE EVALUACION Y CALIFICACION

La calificacién de esta parte o apartado se adaptara a lo establecido en la RESOLUCION de 8 de febrero de 2017, de la Direccién
General de Formacién Profesional y Ensefianzas de Régimen Especial, por la que se convocan pruebas de acceso a los ciclos
formativos de Formacién Profesional (DOGV 13-02-2017).
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4. a) Completa la tabla siguiente:  (5x0,2 puntos)

Elemento| Z A |electrones| protones | neutrones | representacion| Configuracion
electrénica

Carbono 6 12 6 6 6 c 1s? 2s? 2p?

Litio 3 7 3 3 4 "Li 15?28’

Oxigeno | 8 | 16 10 8 8 80?2 182 282 2p°®

Cloro 17 | 35 18 17 18 ol 152 252 2p° 352 3p°

Magnesio | 12 | 24 10 12 12 2Mg™ 182 282 2p°®

b)

b.1) carbono y oxigeno: Soélo se pide CO, didéxido de carbono, compuesto
covalente porque esta formado por dos no metales que comparten electrones. (0,5 puntos)

b.2) cloro y magnesio: MgCl,; dicloruro de magnesio; compuesto idnico porque esta

formado por un metal (Mg) que cede electrones a un no metal (Cl). (0,5
puntos)
(0,5 5. M (CO2) =121+ 16:2=44 g/mol; T=33 °C + 273 = 306 K; R = 0,082 atmL/molK
puntos) 1mol CO
) _nRT _4,5-0,082-306
(0,5 puntOS) 2009C023 mm4,5mOlCO2 V—T-)V— ]_,8 ~62,7L C02 (1 punto)
6. 2 Na (s) + 2 H,O (I) — Hz (g) + 2 NaOH (ac) (1 punto)
M: (Hz) = 21 = 2 g/mol
1molH, 2gH
85gNapuro 1molNa lmolt, 2gH, —425gH, (1 punto)

115g Naimpuro - -
100g Naimpuro 23gNa 2molNa 1molH,

CRITERIOS DE EVALUACION Y CALIFICACION

La calificacién de esta parte o apartado se adaptara a lo establecido en la RESOLUCION de 8 de febrero de 2017, de la Direccién
General de Formacién Profesional y Ensefianzas de Régimen Especial, por la que se convocan pruebas de acceso a los ciclos
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